

俄羅斯和南韓大學將合作建立， 國際科學資訊入口網站

駐俄羅斯代表處教育組

俄羅斯和南韓大學在伯力國立太平洋大學舉行的「俄羅斯和南韓主要大學校長論壇」上達成協議，計劃建立一個科學資訊交流的國際入口網站以加強兩國學者間的合作。

作為執行聯合研究計畫的第一步，俄韓決定建立一個國際網際網路入口網站讓兩國的科學家能夠公布研究結果。國際網絡資源的運作將使來自不同國家的研究人員能夠尋找聯合作者並發表有趣的科學主題。

此外，兩國大學校長皆認為有必要在雙方的大學加入雙學位課程，發展自然科學及工程科學領域內的學生和青年學者交換計畫。

太平洋大學校長伊凡勤科(Ivanchenko S.)表示，新的合作計畫將使俄羅斯遠東地區的大學能夠進入世界大學排名。

第四屆「俄羅斯和南韓主要大學校長論壇」於 11 月 20 日至 23 日舉行。活動結果以及與會者提出的所有問題及建議都將轉呈給兩國決策單位以作出進一步決議。

此次論壇共集合 9 所南韓大學及 13 所俄羅斯大學的代表。俄羅斯除了國立太平洋大學外，參與的大學包括聖彼得堡國立大學、俄羅斯人民友誼大學、烏拉爾聯邦大學、北方（北極）聯邦大學、東北聯邦大學、伊爾庫茨克國立大學等，南韓大學包括 Songjungvan, Kannyn-Wonju, Kunming, Azhu, Hanguk, Khanyan, Inzhe, Koryo, Songmun。

資料來源：2018 年 11 月 24 日，塔斯新聞社(TASS)

<https://tass.ru/obschestvo/5830010>